

宝韵

BAOYUN

风光好



三十年来,一批又一批可爱的孩子,带着满脸淘气和稚笑,走进宝韵,在这里成才。

一所幼儿园能拥有多大的能量?

它可以照顾一群儿童,也可以培养新一代;它可以创造一段历史,也可以成就无数未来。

老宁波的中心,古老的柳西河畔,就有这么一所幼儿园,她穿越了三十载春秋,馥郁着满庭芬芳,一代代幼儿在这里启蒙,一代代幼师在这里耕耘,探索爱与美的真谛。

昂首阔步迈过荆棘和鲜花,动人音符流转三十年,宝韵,这个光辉的名字如今已悄然印在宁波热土之上——宁波市宝韵音乐幼儿园。

1988年,一对热爱桑梓的姐弟——来自香港的孔爱菊女士和孔庆隆先生,满怀对儿童教育事业的一腔热情,来到家乡宁波,将原用于为父母建造衣冠冢的资金,捐献给教育事业。同年4月,以孔女士父亲孔宝韵为名的宝韵音乐幼儿园破土动工。在园舍奠基典礼上,孔爱菊女士殷切

期盼,宁波的孩子能在这所幼儿园得到良好的、专业的艺术启蒙教育,将来为宁波争光、为祖国争光。

1989年,马春玉、虞雪芬、徐海亚、丁旭英、毕鹰、屠洁琳、王锋、成红萍、苏莉莉等教师,出纳秦虹、保健医生吴国琴、顾问蒋菱卿12人成为宝韵音乐幼儿园首批创业者,租借海曙区青少年宫一间8平方米的小屋,她们开始了“自力更生”的创建路!

从1990年开园到2020年,宝韵音乐幼儿园,迎来了风华正茂的30周年生日!

从初创时的3个班、75名小朋友,发展到如今68个班级、2000多名在园幼儿;

从初创时的一家宝韵音乐幼儿园,发展到如今拥有“七园一中心”的宁波学前教育领域首家幼儿教育集团;

从初创时几乎没有教学经验的10余名幼儿教师,发展到如今拥有数百名教师、数十名名优

骨干组成的师资队伍;

……

30年来,宝韵创下了宁波甚至浙江省的多个学前教育的“第一”:创办浙江省第一所音乐特色幼儿园、诞生浙江省第一位学前教育正高级教师、获得宁波市第一个ISO9001质量管理体系认证园、成立宁波市第一家事业单位性质的教育集团园……

回首来路,有酸甜苦辣的创业故事,有不断更新的教育理念,有凝心聚力的团队文化,更有不断探索的奋斗精神!宝韵的幼教之路,有值得翻阅的种种启发,有促人前行的种种力量!

当下,站在三十年的路口,每一个“宝韵人”深知肩担使命,始终努力奔跑。

今天,我们一同走进宝韵,见证三十年求索积蕴,感受炽热初心、万般风华。

□现代金报 | 甬上教育
记者 陈嫣然